

Protokoll zur Sitzung vom 12.06.2018 der Allmendkommission

Datum:	12.06.2018
Stimmberechtigte	<ul style="list-style-type: none">• Christian Buck• Eddy Fuchs• Marc Schaffer (Leitung)• Jens Schmidt• Rahel Sprecher
Vertretung Geschäftsstelle	Anna Haller
Entschuldigt:	

2. GV Vorbereitung

- Präsentation Zahlen + Erhöhung des Budgets 2019
- Präsentation Kunstausschuss
- Würdigung Neugestaltung des Treffpunktes
- Antrag Reglementsänderung (Übergangsfrist neue AK-Zusammensetzung)

Die Präsentationen wurden koordiniert.

3. Einführung neue AK

- Die AK ist mit dem Programm einverstanden.

5. Planung Dankeschön Anlass

Das Budget ist festgelegt und gesprochen. Jens organisiert und klärt die Optionen.

6. Planung Retraite

Christian und Anna bereiten Retraite der AK vor – findet im November 2018 statt.

7. Feedback zum Konzept Allmendflächen

Das Konzept wird in einem separaten Termin behandelt. Jens organisiert den Seminarraum am 10. Juli.

8. Zukünftige Einbringung bei der QG Treffpunkt?

Auflösung des Vereins per Ende 2018 und Übernahme durch die Betriebsgruppe Treffpunkt
Fahrplan ist mit Anna abgesprochen.

10. Diverses und Pendenzen

Die weissen Plastik-Klappstühle im Treffpunkt verbreiten einen unangenehmen Geruch. Sie dürfen ersetzt werden. Die AK spricht ein Kostendach für 20 Stühle. Christian koordiniert.